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Referat af Repræsentantskabsmøde
Tirsdag den 29. september 2020 kl. 13.00
Glostrup Idrætspark, Stadionvej 80, 2600 Glostrup


Dagsorden iht. Vedtægterne § 8:


1. Valg af dirigent

Referat:
Sven bød velkommen. Dagsorden er som den plejer. Erik Bech blev valgt som dirigent. 

2. Spørgsmål og bemærkninger til formandens skriftlige beretning om Rådets virksomhed.

Referat:
Sven gennemgik beretningen. Der er 73 druknede i 2019. Dette tal bliver ikke bedre, fordi der kommer flere og flere steder at bade, havnebade m.v.
Det bliver desværre lettere at falde i vandet.
Vi er ved at omsætte statistikken til digitalt. Som kan distribueres og evt. sammenlignes med andre lande. 
Vi laver risikovurdering på strandene, et lettere supplement til blåt flag. For at sikre at det bliver ensartet.
Vandsikker Kommune er et godt projekt synes alle, men når der skal betales, er der ikke mange, der er med. Måske det skal være et selvregistreret projekt, men det er risikabelt at gøre det selv.
Økonomien har været lidt anstrengt, der er et underskud. Vi skal give overskud næste år. Vores mål er et lille overskud hvert år, vi har også fået et større beløb i tilskud i år. Muligvis får vi det igen næste år.
Bestyrelsen er ændre lidt, Erik Bech er kommet ind, og Henrik Høy Caspersen er kommet ind i stedet for den tidligere formand fra HI. 


3. Forelæggelse af regnskab

Referat:

Produktionsomkostninger har vi allerede brugt for meget her. Vi går ud med et underskud på 30.000 i år. 


4. Evt. indkomne forslag. Skal være bestyrelsen i hænde senest 28. april 2020

Referat:

Der er ikke kommet noget.


5. Valg af bestyrelsesmedlemmer
      På valg:
      Steen Bjørn Pedersen
      John Mogensen
      Henrik Høy-Caspersen
·  alle modtager genvalg
      Nyvalg som formand:
      Bestyrelsen anbefaler valg af Erik Bech.  
Valg af revisor
Bestyrelsen anbefaler genvalg af Bjørn Laursen, registrerede revisorer A/S.
 
Referat:

Alle blev valgt.

Erik Bech takkede for valget som formand. Det som Sven har stået for i mange år, synes jeg er godt, Det er Svens fortjeneste, at Rådet er, hvor de er i dag, det er en god gænge, som jeg synes, vi skal fortsætte. 
Erik fortalte kort om sin baggrund. 
Droneprojekt er noget som der snart skal i gang. Foreslår at bestyrelsen mødes efter dette møde.
Derudover vælges Trine Gudnitz og Sven Trautner ind i bestyrelsen

Revisor Bjørn Laursen er valgt. 


      6. Eventuelt

Vi har på bestyrelsesmødet drøftet hvilken vej vi skal tage i forhold til registrering af druknestatistik. Statistikken på hjemmesiden blev vist. Det er info vi får fra Medierne, derfor kan det oplyses, som vi gør. Så er det ikke underlagt persondataloven. 
Alle der drukner i Danmark kommer med uanset nationalitet. Mens danskere druknet i udlandet, bliver registreret i det land de er druknet i.
Vi skriver dog hvor danskere - vi ved, der er druknet i udlandet - er druknet. 
DSB har lavet en reklame, hvor unge springer i vandet fra broer. Dårlig reklame.
Hvorfor drukner der færre i København end eks. Randers i forhold til befolkningstal.? 
Mange er involveret i drukneulykker, men de fleste overlever heldigvis. 
Kunne være interessant, hvis nogen af dem, der har været ved at drukne, kunne fortælle om det. Bare ganske kort. 
Helle fra RYG kunne måske finde en der gerne vil fortælle om deres badeulykke, der 
400 mio mistet samfundsøkonomi, ved disse badeulykker.
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